

合併に伴う事業承継のご案内

※6月16日内容訂正 合併予定日が7月20日となりました。

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社は、2023 年 7 月 20 日をもちまして、弊ブルースカイソーラー株式会社を存続会社とする吸収合併により、株式会社 e-karat の事業と人員の全てを承継することとしましたので、お知らせいたします。

太陽光発電所のメンテナンス・工事・中古売買を行う両社が合併し、経営規模が倍増する ことにより、営業範囲の拡大・技術力の向上を実現し、お客様のニーズにより多く対応でき るよう務めさせていただきます。

合併後のお取引に関しましては、下記の通りご案内させていただきますので、今後ともご 支援、ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

謹言

2023年6月1日

ブルースカイソーラー株式会社

代表取締役 藤宮 康洋

記

1. 合併について

- 2023 年 7 月 20 日をもって、存続会社の商号は「ブルースカイソーラー株式会社」と なります。
- 本合併に伴う住所の変更はございません。株式会社 e-karat 宛のご郵送は、 〒105-7108 東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター8 階 ブルースカイソーラー株式会社 O&M 部 までお送りください。
- 電話番号の変更もございません。株式会社 e-karat へのお電話は、2023 年 7 月 20 日以降「ブルースカイソーラー株式会社 O&M 部 | の電話番号「03-6261-3384 | までお願

いいたします。

● e-karat のサービスホームページ、メールアドレス、Web 報告書サービスは継続いたします。変更する場合は改めてご案内させていただきます。

2. 契約について

- 合併により、2023 年 7 月 20 日以降の契約当事者はブルースカイソーラー株式会社となります。それ以前に株式会社 e-karat と締結いただいた契約は、諸手続きを経ることなく、ブルースカイソーラー株式会社に承継させていただきます。
- 既存の契約書については、存続会社のブルースカイソーラー株式会社への読み替えに て御対応をお願い致します。これにより不都合などがございましたら、恐れ入ります が、各担当窓口までご連絡くださいますようお願い申し上げます。

3. 7月20日以降のお取引について

- 弊社からの振込みは、「ブルースカイソーラー株式会社」名義となります。
- 弊社へお振込み頂く際は、下記口座へお願い致します。

みずほ銀行 九段支店(532) 普通預金 口座番号 1567640 ブルースカイソーラー株式会社

- 管理費口座振替の明細表示は、7月よりブルースカイソーラー名となります。
- 弊社宛にご請求書を頂く場合、「ブルースカイソーラー株式会社」宛でお願い致します。
- 弊社のインボイス登録番号は「T3010001154106」です。(変更手続き中のため時期により新エネルギー・サポート・サービス株式会社名の場合がございます)

お手数をお掛けすることとなり誠に恐縮ではございますが、ご理解、ご協力を賜りますよう、 お願い申し上げます。

以上